

Время благих дел продолжается!

Учащиеся гимназии считают, что добрые дела не должны ограничиваться во времени, поэтому время благих дел продолжается. Ведь только благие дела наполняют жизнь человека особым смыслом и светом любви.

В гимназии стало доброй традицией – помогать остро нуждающимся семьям. Активистами гимназии было решено продолжить это благое дело.

Семье Магомедовых не по силам прокормить маленьких ребятшек. Живут они на пенсию и пособия, этого хватает лишь на самое необходимое, а покупать предстоит все: канцтовары, обувь и одежду на весь год, спортивную форму. Им очень непросто справляться со всеми проблемами, жизненными трудностями.

РДШата в очередной раз решили помочь семье продуктовой корзиной. Слова радости и благодарности были услышаны ими за неоднократную помощь и поддержку.

К сожалению, в России достаточно много людей, которые не могут позволить себе даже базовые блага по причине небольшого заработка или отсутствия заработка вообще. Спасибо гимназистам за доброту и заботу. Пусть люди не знают нужды!



